
  VERBALE DEL  01 FEBBRAIO 2021 

L'anno 2021, il giorno 01 del mese di Febbraio, il Consiglio della II Circoscrizione si è riunito in modalità 

videoconferenza (mediante collegamento telematico a distanza) giusta convocazione del Presidente Greco 

prot. 1494403 del 30/12/2020 per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Savoca, il quale alle ore 10:00 chiama l’appello. Risultano presenti i 

seguenti Consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Orilia, Savoca, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. 

Risulta assente il Presidente Greco. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Contabile D.ssa Giovanna Lotà. Redige il verbale il Coll.re Prof. 

Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Verificata la validità del quorum strutturale, il Presidente Savoca dichiara aperta la seduta e ringrazia gli 

uffici e la Sispi che permettono ai consiglieri di poter svolgere le sedute in videoconferenza. 

Il Presidente Savoca ricorda che da oggi entra in vigore la zona arancione, spera che questo non 

comporterà un ulteriore aumento dei contagi e inoltre si augura che i vaccini possano essere distribuiti al più 

presto a tutti i cittadini.  

Il consigliere Marchese comunica che stamattina in via Padre Annibale, sul marciapiede vi erano tanti 

divani abbandonati. Tutto questo è inammissibile e sospetta che qualche azienda, che vende divani, nel 

ritirare quelli usati, invece di smaltirli in modo adeguato, li abbandoni in modo indiscriminato sul territorio. 

Chiede con forza controlli serrati e sanzioni severe per riportare il decoro sulle nostre strade. Chiede altresì 

notizie in merito al passaggio degli operai della Reset che devono transitare alla Rap, in quanto lo 

spazzamento è poco attenzionato e questi operai potrebbero fare la differenza. Infine comunica che la via 

Sciacca da diversi giorni è al buio, spera che si possa al più presto ridare la sicurezza e la tranquillità ai 

nostri cittadini.  

Il Presidente Savoca ricorda che è partito l’invito al sindaco all’assessore Prestigiacomo e al dottor Butera 

dell’AMG, in modo che possano dare delucidazioni in merito, in quanto sono anni ormai che le nostre strade 

sono al buio. Queste criticità sono legate soprattutto alla vetustà degli impianti, urge ammodernare tutta la 

rete d’illuminazione. Per quanto riguarda il transito degli operai della Reset alla Rap, dai giornali apprende 

che questo passaggio verrà fatto in tempi brevi, in modo da dare un maggiore input ai servizi carenti nel 

nostro territorio. 

Terminata la discussione il Presidente Savoca nomina scrutatori i consiglieri Guaresi, Orilia e Serio e 

il consiglio approva all’unanimità. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 21 settembre 2020. Durante la lettura alle ore 10:11 entra il Presidente 

Greco che presiede. Si passa all’approvazione del verbale che viene approvato all’unanimità alle ore 

10:14. Risultano tutti presenti. 

Il consigliere Cardella informa che alcuni paesi limitrofi hanno attivato i PUC, pertanto si chiede come mai 

a Palermo si perde ancora tempo nell’attivarli in quanto potrebbero essere una valida risorsa per la nostra 

città. 

 Alle ore 10:18 il Presidente Greco dichiara chiusa la seduta di consiglio. 
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